
Il Progettista

Ing. Silvio Mario Bauducco

Data Emis. Aggiornamento Autor.

Titolo:

Il Committente:

Oggetto:

File:

Commessa

22102

Tip. impianto

EO

Fase Progetto Disciplina Tip. Doc Titolo N. Elab REV

Contr.Data Data

Sede Legale: Corso Vercelli n. 10
10152, Torino (TO)

 P.IVA e C.F. 12930940015

TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI - Questo documento è di proprietà esclusiva del progettista ivi indicato sul quale si riserva ogni diritto. Pertanto questo documento non può essere copiato,
riprodotto, comunicato o divulgato ad altri o usato in qualsiasi maniera, nemmeno per fini sperimentali, senza autorizzazione scritta dallo stesso progettista.

PARCO EOLICO
MONTE CERCHIO

File:

SCALA:

FORMATO:

RICERCA, SVILUPPO E COORDINAMENTO IMPIANTI EOLICI E FOTOVOLTAICI A CURA DI:

Geom. Domenico Bresciano
Sede Amministrativa e Operativa

via Benessia, 14 12100 Cuneo (CN)
tel 335.6012098

e-mail: emmecsrls@gmail.com

PROGETTAZIONE EDILE, AMBIENTALE, STRUTTURALE ED IMPIANTISTICA A CURA DI:

Sede Amministrativa via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)        
tel 011.6052113 - 011.6059915 e-mail: amministrazione@bautel.it 
Sede Operativa Torino - via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)  
Sede Operativa Genova - via Banderali, 2/4 16121 Genova (GE)

Ing. Silvio Mario Bauducco

Geom. Benzoni Manuel
Per. Ind. Biasin Emanuele
Ing. Occhiuto Felice
Arch. Ostino Paolo
Arch. Pelleri Martina

I Tecnici:

Coord. gruppo di progettazione

Collaboratori

PLANIMETRIA STRADA IN PROGETTO - PARTE 4
scala 1:1.000

O

S

E

N

PARAMETRI CURVE

Progettazione strada di viabilità interna impaginate.dwgProgettazione strada di viabilità interna impaginate.dwg

MODIFICA AL PROGETTO: VIABILITA' DI ACCESSO

VIABILITA' INTERNA - PLANIMETRIA STRADA IN
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1:1.000

A0

APRILE 2024

DE CI D 05 0026 M-B

VERTICE    43
XT1 =  438327.633
YT1 = 4919130.074
SVC1=       0.000
XTC1=  438327.633
YTC1= 4919130.074
AC1 =       0.000

XV  =  438317.973
YV  = 4919121.416
AV  =    191.7532
AD  =      8.2468
XC  =  438194.136
YC  = 4919279.000
R   =     200.000
SVRC=      25.908
SVL =      25.908

XT2 =  438307.276
YT2 = 4919114.077
SVC2=       0.000
XTC2=  438307.276
YTC2= 4919114.077
AC2 =       0.000

VERTICE    44
XT1 =  438277.755
YT1 = 4919093.826
SVC1=       0.000
XTC1=  438277.755
YTC1= 4919093.826
AC1 =       0.000

XV  =  438263.819
YV  = 4919084.265
AV  =    189.2665
AD  =     10.7335
XC  =  438164.615
YC  = 4919258.748
R   =     200.000
SVRC=      33.720
SVL =      33.720

XT2 =  438248.477
YT2 = 4919077.179
SVC2=       0.000
XTC2=  438248.477
YTC2= 4919077.179
AC2 =       0.000

VERTICE    45
XT1 =  438233.884
YT1 = 4919070.439
SVC1=       0.000
XTC1=  438233.884
YTC1= 4919070.439
AC1 =       0.000

XV  =  438217.678
YV  = 4919062.954
AV  =    177.5078
AD  =     22.4922
XC  =  438275.815
YC  = 4918979.655
R   =     100.000
SVRC=      35.331
SVL =      35.331

XT2 =  438205.063
YT2 = 4919050.323
SVC2=       0.000
XTC2=  438205.063
YTC2= 4919050.323
AC2 =       0.000

VERTICE    46
XT1 =  438185.925
YT1 = 4919031.163
SVC1=       0.000
XTC1=  438185.925
YTC1= 4919031.163
AC1 =       0.000

XV  =  438175.681
YV  = 4919020.907
AV  =    181.6716
AD  =     18.3284
XC  =  438115.172
YC  = 4919101.832
R   =     100.000
SVRC=      28.790
SVL =      28.790

XT2 =  438162.947
YT2 = 4919013.982
SVC2=       0.000
XTC2=  438162.947
YTC2= 4919013.982
AC2 =       0.000

VERTICE    47
XT1 =  438131.117
YT1 = 4918996.672
SVC1=       0.000
XTC1=  438131.117
YTC1= 4918996.672
AC1 =       0.000

XV  =  438118.488
YV  = 4918989.804
AV  =    181.8204
AD  =     18.1796
XC  =  438178.892
YC  = 4918908.823
R   =     100.000
SVRC=      28.556
SVL =      28.556

XT2 =  438108.305
YT2 = 4918979.657
SVC2=       0.000
XTC2=  438108.305
YTC2= 4918979.657
AC2 =       0.000

VERTICE    48
XT1 =  438075.890
YT1 = 4918947.355
SVC1=       0.000
XTC1=  438075.890
YTC1= 4918947.355
AC1 =       0.000

XV  =  438068.202
YV  = 4918939.694
AV  =    172.7833
AD  =     27.2167
XC  =  438111.184
YC  = 4918911.938
R   =      50.000
SVRC=      21.376
SVL =      21.376

XT2 =  438064.382
YT2 = 4918929.535
SVC2=       0.000
XTC2=  438064.382
YTC2= 4918929.535
AC2 =       0.000

VERTICE    49
XT1 =  438063.939
YT1 = 4918928.355
SVC1=       0.000
XTC1=  438063.939
YTC1= 4918928.355
AC1 =       0.000

XV  =  438060.190
YV  = 4918918.383
AV  =    189.1742
AD  =     10.8258
XC  =  438180.942
YC  = 4918884.365
R   =     125.000
SVRC=      21.256
SVL =      21.256

XT2 =  438058.182
YT2 = 4918907.920
SVC2=       0.000
XTC2=  438058.182
YTC2= 4918907.920
AC2 =       0.000

VERTICE    50
XT1 =  438043.335
YT1 = 4918830.546
SVC1=       0.000
XTC1=  438043.335
YTC1= 4918830.546
AC1 =       0.000

XV  =  438043.335
YV  = 4918830.546
AV  =    199.4756
AD  =      0.5244
XC  =  438043.335
YC  = 4918830.546
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  438043.335
YT2 = 4918830.546
SVC2=       0.000
XTC2=  438043.335
YTC2= 4918830.546
AC2 =       0.000

VERTICE    51
XT1 =  438033.561
YT1 = 4918777.236
SVC1=       0.000
XTC1=  438033.561
YTC1= 4918777.236
AC1 =       0.000

XV  =  438031.455
YV  = 4918765.748
AV  =    170.7811
AD  =     29.2189
XC  =  438082.741
YC  = 4918768.219
R   =      50.000
SVRC=      22.948
SVL =      22.948

XT2 =  438034.656
YT2 = 4918754.515
SVC2=       0.000
XTC2=  438034.656
YTC2= 4918754.515
AC2 =       0.000

VERTICE    52
XT1 =  438043.639
YT1 = 4918722.993
SVC1=       0.000
XTC1=  438043.639
YTC1= 4918722.993
AC1 =       0.000

XV  =  438046.677
YV  = 4918712.335
AV  =    184.3998
AD  =     15.6002
XC  =  437957.086
YC  = 4918698.326
R   =      90.000
SVRC=      22.054
SVL =      22.054

XT2 =  438047.038
YT2 = 4918701.258
SVC2=       0.000
XTC2=  438047.038
YTC2= 4918701.258
AC2 =       0.000

VERTICE    53
XT1 =  438047.079
YT1 = 4918700.009
SVC1=       0.000
XTC1=  438047.079
YTC1= 4918700.009
AC1 =       0.000

XV  =  438047.480
YV  = 4918687.703
AV  =    180.5559
AD  =     19.4441
XC  =  437967.121
YC  = 4918697.403
R   =      80.000
SVRC=      24.434
SVL =      24.434

XT2 =  438044.162
YT2 = 4918675.845
SVC2=       0.000
XTC2=  438044.162
YTC2= 4918675.845
AC2 =       0.000

VERTICE    54
XT1 =  438034.918
YT1 = 4918642.812
SVC1=       0.000
XTC1=  438034.918
YTC1= 4918642.812
AC1 =       0.000

XV  =  438032.007
YV  = 4918632.408
AV  =    185.5827
AD  =     14.4173
XC  =  437943.433
YC  = 4918668.412
R   =      95.000
SVRC=      21.514
SVL =      21.514

XT2 =  438026.834
YT2 = 4918622.924
SVC2=       0.000
XTC2=  438026.834
YTC2= 4918622.924
AC2 =       0.000

VERTICE    55
XT1 =  438014.209
YT1 = 4918599.775
SVC1=       0.000
XTC1=  438014.209
YTC1= 4918599.775
AC1 =       0.000

XV  =  438009.075
YV  = 4918590.362
AV  =    183.0364
AD  =     16.9636
XC  =  438084.442
YC  = 4918561.469
R   =      80.000
SVRC=      21.317
SVL =      21.317

XT2 =  438006.601
YT2 = 4918579.929
SVC2=       0.000
XTC2=  438006.601
YTC2= 4918579.929
AC2 =       0.000

VERTICE    56
XT1 =  437999.385
YT1 = 4918549.504
SVC1=       0.000
XTC1=  437999.385
YTC1= 4918549.504
AC1 =       0.000

XV  =  437996.918
YV  = 4918539.100
AV  =    184.9425
AD  =     15.0575
XC  =  438086.957
YC  = 4918528.737
R   =      90.000
SVRC=      21.287
SVL =      21.287

XT2 =  437996.957
YT2 = 4918528.406
SVC2=       0.000
XTC2=  437996.957
YTC2= 4918528.406
AC2 =       0.000

VERTICE    57
XT1 =  437997.149
YT1 = 4918476.104
SVC1=       0.000
XTC1=  437997.149
YTC1= 4918476.104
AC1 =       0.000

XV  =  437997.194
YV  = 4918463.934
AV  =    187.1308
AD  =     12.8692
XC  =  438117.149
YC  = 4918476.545
R   =     120.000
SVRC=      24.258
SVL =      24.258

XT2 =  437999.681
YT2 = 4918452.021
SVC2=       0.000
XTC2=  437999.681
YTC2= 4918452.021
AC2 =       0.000
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Reticolo idrografico
Carreggiata in progetto
Barbette di scavo o riporto
Piazzole in progetto

Rilievo eseguito con drone DJI Matrice 300 RTK
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